
２０１９年度 アサーティブ入試○a  「算数問題（サンプル問題）」解答用紙 女子聖学院中学校 

 

  注意  すべての問題について、理由をつけて答なさい。 

 

 

【問１】 

 

 

 

 

 

【問 2】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 3】 

 

 

 

 

 

 

   

得点 

ここに記入

しないこと 

 

 

 

ヒント１から、Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの合計は ７８×４＝３１２ 

ヒント２から、７つの数の合計は ８４×７＝５８８ 

だから、Ｅ，Ｆ，Ｇの合計は ５８８－３１２＝２７６   

 

 

                      E，F，G の合計（ ２７６ ） 

問１の答えから、Ｅ，Ｆ，Ｇの平均は、２７６÷３＝９２ 

ヒント３から、Ｆは ９２－９＝８３ 

                    

 

 

 

 

 

                          Fは（ ８３  ） 

ヒント４から、Ｃ，Ｄの合計はＡ，Ｂの合計よりも２４大きい。 

だから、Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの合計はＣ，Ｄの合計２つ分よりも２４

小さい。 

Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの合計は３１２だから、 

Ｃ，Ｄの合計は （３１２＋２４）÷２＝３３６÷２＝１６８  

※波線の文章の代わりに、次のような線分図を書くのも、もちろん正解です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     C，D の合計（  １６８  ） 



 

 

 

 

 

 

【問 4】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 5】 
 

 

 

 

 

受 験 番 号 氏      名 得  点 

   

得点 

ここに記入

しないこと 

 

 

 

ヒント５から、Ｃ，Ｄ，Ｅの合計は ９６×３＝２８８ 

問３の答えから、Ｅは ２８８－１６８＝１２０ 

問１と問２の答えから、Ｇは 

２７６－（１２０＋８３）＝２７６－２０３＝７３ 

                            

 

 

 

 

                   Eは（ １２０ ），Gは（ ７３ ） 

【Ａ，Ｃをまず求めます。】 

ヒント７から、Ｂ，Ｄの合計は ８４×２＝１６８ 

Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの合計は３１２だから、 

Ａ，Ｃの合計は ３１２－１６８＝１４４ 

ヒント６から、Ａ，Ｃは １４４÷２＝７２ 

【つぎにＤを求めます。】 

問３の答えから、Ｄは １６８－７２＝９６ 

【最後にＢを求めます。】 

Ｂ，Ｄの合計は１６８だから、 

Ｂは １６８－９６＝７２ 

 

※【  】の文章はなくてもかまいません。 

   

 

 Aは（ ７２ ），Bは（ ７２ ），Cは（ ７２ ），Dは（ ９６ ） 


